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Тема: Деление на двузначное число,
Цель урока: закрепление материала.
Задачи:
Обучающие - научить учащихся делить многозначные числа на двузначное число.
Развивающие - развитие  логического  и математического мышления.
Воспитательные - развитие интереса к предмету.

I. Организационный момент.
II. Устный счёт
1) Найти частное
	80 : 4 =20

121 : 11 = 11 

960: 30 = 32 

0:54 = 0

	872 : 1 = 872

65 : 65 = 1

800 : 40 = 20

689 : 0 - нельзя



2) Решить уравнения

	А)  43 + х = 86 

Б)  22 - у =13 
В) а - 117 = 43

	 
	г) 10*х = 200
д) 49 : х = 7
е) х: 15 = 6
	х = 20 

х = 7
х = 90




3) Прочитайте числа
380       907    60.239      102.400     999.999
4) Какое число следует за числом 99? 
Предшествует числу 300? 
На 1 меньше числа 700 ? 
На 1 больше числа 8.999 ?
5) Вычислить удобным способом: 
(245+ 38)-145 = 138 
(65+ 358)-158 = 265 
284-(84+ 37) =163 
648-(48+ 85) = 515
III. Проверка домашнего задания.
№7       
156:26 = 6
216:54 = 4 
2.924:68 = 43
3.456 : 54 = 64
29.736 : 56 = 531
38.232 : 72 = 531
136.576 : 64 = 2.134

191.962 : 82 = 2.341
Задача №27
46 + 48 + 26 + 54 + 32 = 206 (мин) > 180 мин 
46 + 48 + 54 + 32 = 180 (мин)    выгоднее
IV. Закрепление.
1) Выполни деление
68.432 : 94 = 728        20.703 : 67 = 309      72.960 : 19 = 3.840
2) Решить уравнение
( х + 320 ) - 43 = 457
( 97 + у ) + 203 = 509
Х=180                               у = 209
X + 87.220 : 14 = 7.230             8.640 : 27 - у = 160
Х = 1000
у =160
V. Физкультурная минутка
Сценка «Треугольник и квадрат» Автор.    Жили-были два брата - Треугольник с Квадратом.
Старший - квадратный Добродушный, приятный. 
Младший - треугольный,
Вечно недовольный. 
Стал расспрашивать Квадрат : 
Квадрат. Отчего ты злишься, брат ? 
Автор. Тот кричит ему :
Треугольник.  Смотри:
Ты полней меня и шире. 
У меня углов лишь три, 
У тебя же их четыре. 
Автор. Но Квадрат ответил: 
Квадрат: Брат!
Я же старше, я - Квадрат! 
Автор.   И сказал ещё нежней.
Квадрат. Неизвестно, кто нужней! 
Автор.   Но настала ночь, и к брату,
Натыкаясь на столы,
Младший лезет воровато 
Срезать старшему углы. 
Уходя, сказал: 
Треугольник: Приятных
Я тебе желаю снов! 
Спать ложился ты квадратным, 
А проснёшься без углов. 
Автор.    Но наутро младший брат
Страшной мести был не рад. 
Поглядел он -Нет квадрата. 
Онемел... 
Стоял без слов
VI. Самостоятельная работа. Задача № 317.
1 вариант
1) 960 : 2 - 480(км) - до встречи
2) 480 : 60 = 8(ч) - 1-ый поезд до встречи
3) 480 : 80 = 6(ч) - 2-ой поезд до встречи
4) 8 - 6 = 2(ч) - 1-ый на 2 часа больше
2 вариант
Задача № 318
1) 25 * 24 = 600(м) - участка
2) 600 : 10 - 60(м) - постройки
3)600:4- 150(м)- овощи
4) 600 - (150 + 60) = 390(м) - занято фруктовыми деревьями. VII. Итог
